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COMISIA DE ETICĂ A SENATULUI

         USAMV BUCUREŞTI

Sinteza activităţii

Comisiei de Etică pentru anul 2009

În cursul anului 2009, Comisia de Etică a primit pentru analiză şi 
formularea unui punct de vedere mai multe sesizări/reclamaţii, după cum 
urmează:

1. Prin adresa 3751/18.06.2009 s-a transmis din partea rectoratului, 8 
documente depuse la registratura USAMV Bucureşti de către dl. prof. 
Budoi C. Gheorghe în care îşi manifestă nemulţumirea faţă de   modul 
de desfăşurare a unor concursuri pentru ocuparea unor posturi 
didactice şi contestă corectitudinea ocupării lor de către candidaţii 
înscrişi la concurs. De asemenea, contestă şi modul de obţinere a 
titlului ştiinţific de doctor de către cei care au ocupat aceste posturi şi 
chiar de către unii membrii ai comisiilor de concurs.

Din analiza documentelor primite şi din discuţiile purtate cu unele cadre 
didactice nominalizate în acestea, Comisia de etică a constatat că gradele 
didactice şi titlurile academice în discuţie au fost acordate legal, au fost 
atestate de comisia naţională de specialitate şi recunoscute prin ordin de 
ministru. De asemenea, se face observaţia că aspectele tendenţioase 
semnalate de dl. prof. Budoi nu sunt de competenţa Comisiei de etică şi nici a 
conducerii Universităţii.

2. Prin Decizia nr. 403/24.06.2009 a Rectorului USAMV Bucureşti s-a 
constituit o Comisie de analiză - din membrii Comisiei de etică a 
faptelor sesizate de Facultatea de Îmbunătăţiri Funciare şi Ingineria 
Mediului privind încălcarea normelor de comportare care dăunează 
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intereselor învăţământului şi prestigiului universităţii de către dl. prof. 
Alexe Gheorghe.

Pe baza analizei materialelor transmise prin adresa nr. 3909/25.06.2009 
şi a audierii persoanelor implicate în litigiu, comisia a constatat că manifestările 
publice repetate, de denigrare a unor cadre didactice din facultate, cu funcţii 
de răspundere ca şi a unor aspecte de management intern constituie atitudini 
care afectează negativ imaginea mediului academic, prestigiul unor cadre 
didactice creând un climat tensionat şi o stare de stres în rândul studenţilor. În 
concluzie, Comisia a considerat că poate fi pusă în discuţia Senatului universitar 
propunerea de sancţionare a dlui prof. Alexe Gheorghe, formulată de Consiliul 
Profesoral al FIFIM.

3. Prin adresa 4857/2009  conducerea USAMV Bucureşti a transmis 
Comisiei de Etică contestaţia unui candidat privind, ocuparea prin 
concurs a unui post de asistent de la Facultatea de Medicină 
Veterinară, concurs invalidat de Senatul universitar. Analiza 
documentaţiei şi audierea unor cadre didactice implicate în 
desfăşurarea concursului a dus la concluzia că votul Senatului 
Universitar de a nu valida concursul în discuţie elimină orice 
suspiciune legată de aspectele morale ale desfăşurării concursului ca 
şi a unor acuzaţii privind favorizarea unuia dintre candidaţi. Comisia a 
recomandat ca, în funcţie de posibilităţi să se scoată din nou la 
concurs postul respectiv  şi să fie numită o comisie de concurs care să 
analizeze cu obiectivitate dosarele candidaţilor şi pregătirea lor 
profesională.

4. Prin adresa nr. 3802/22.06.2009 dl.conf. Elefterescu Horia, de la 
Facultatea de Medicină Veterinară a depus o sesizare (41 pagini) la 
USAMV Bucureşti, trimisă la Comisia de Etică pentru verificare şi 
stabilirea situaţiei de fapt în legătură cu aspectele semnalate.

Din documentaţia primită şi din audierea cadrelor didactice implicate, 
Comisia de etică a stabilit că nu se constată existenţa unor acţiuni de urmărire, 
hărţuire, nerecunoaştere a calităţilor dlui conf. Elefterescu Horia. Comisia 
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apreciază că dl. conf. Elefterescu Horia, este o persoană mai orgolioasă, mai 
puţin dispusă să accepte rigorile impuse de oganele de conducere şi care nu 
cunoaşte suficient de bine prevederile legale din mediul academic. Comisia a 
recomandat dlui conf. Elefterescu Horia să dea dovadă de mai mult ataşament 
de facultatea în care lucrează şi să respecte integral normele de conduită 
universitară. Comisia îşi exprimă nemulţumirea profundă faţă de  aprecierile 
denigratoare, jignitoare la adresa unor colegi care nu l-au evaluat profesional 
aşa cum îşi dorea domnia sa. Comisia recomandă conducerii facultăţii să dea 
dovadă de fermitate atunci  când constată abateri de la normele activităţii 
universitare.

1.XI. 2009

Preşedintele Comisiei de etică,

Prof. univ. dr. Florin Mărăcineanu


